

## Tisková informace

22.10. 2018



### Ocenění Perla Zlínska 2018 pro Mlékárnu Valašské Meziříčí

Již třináctým rokem organizuje Agrární komora Zlínského kraje s podporou Zlínského kraje soutěž Perla Zlínska. Mlékárna Valašské Meziříčí i letos přihlásila své výrobky do této soutěže. Cenu Perla Zlínska 2018 získala za Smetanový jogurt z Valašska bílý. V letošním roce bylo přihlášeno 121 výrobků od 29 žadatelů, které posoudila hodnotitelská komise a rozhodla o udělení cen v jednotlivých kategoriích. Ocenění a certifikáty o kvalitě svého produktu si přišlo z rukou hejtmana Zlínského kraje Jiří Čunka převzít 15 zástupců firem, a to 22. září tohoto roku při Dni Zlínského kraje.

„Smetanový jogurt z Valašska bílý je kvalitní výrobek a my jsme velmi rádi, že uspěl i u odborné poroty Perly Zlínské,“ říká ing. Radka Benešová, marketing manager Mlékárny Valašské Meziříčí. „Tento výrobek mohou naši zákazníci používat prakticky při jakékoli příležitosti. Připravili jsme například recepty na Hruškový a Dýňový koláč s využitím právě smetanového jogurtu, který těsto zjemní a koláč pak výborně chutná. Výrobek je vhodný i jako svačinka do školy, ale také jako dobrota na snídani,“ dodává Radka Benešová.

Cílem soutěže Perla Zlínska je poukázat a vyzdvihnout zpracovatele, kteří stále vyrábějí kvalitní potraviny z převážně českých surovin. A protože pro výrobce není zcela jednoduché uspět na trhu a oslovit zákazníka, rozhodla se Agrární komora Zlín pro finanční podporu Zlínského kraje. Snaží se tak tyto výrobce představit spotřebitelům a ukázat, že zemědělství spolu s potravinářstvím ve Zlínském kraji jsou na velmi dobré úrovni.

#### Smetanový jogurt z Valašska bílý

Smetanové jogurty z Valašska jsou specifické svou jemnou chutí a hustou konzistencí. Jogurty jsou vyrobeny z kvalitního českého mléka. Jogurtová složka obsahuje pouze smetanu a živé jogurtové bakterie, což dodává jogurtu na kvalitě. Složení výrobku dělá ze smetanových jogurtů ideální produkt pro přímou konzumaci i pro studenou kuchyni. Smetanový jogurt bílý obsahuje 10 % tuku.



Privatizací Beskydských mlékáren v roce 1992 vznikla **Mlékárna Valašské Meziříčí**. Současný výrobní program tvoří tyto výrobky: smetanové jogurty, polotučné ovocné jogurty, nízkotučné ovocné jogurty, kysané výrobky, BIO jogurty a čerstvé tekuté výrobky. Mlékárna Valašské Meziříčí se zařadila mezi významné výrobce kysaných mléčných výrobků České republiky. Zákazníci si je oblíbili především pro jejich vysokou kvalitu a lahodnou chuť. Prvotřídní kvalita výrobků je potvrzena nejen jejich stoupající oblibou, ale i získáním nejrůznějších ocenění. Za těmito úspěchy stojí především zaměstnanci společnosti, kteří ke kvalitě výrobků přispívají svým nadšením a obětavostí. Její výrobky jsou zastoupeny v celé síti obchodních řetězců i ostatních prodejen. Co se týče exportních aktivit, mlékárna se soustředí na slovenské trhy. Více informací o mlékárně naleznete na: [www.mlekarna-valmez.cz](http://www.mlekarna-valmez.cz).

Pro více informací kontaktujte:

Kateřina Goroškov: e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), GSM: 731 613 603